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Sajnos az előzetes elképzelések ellené-
re nem sikerült hazánkat csapattal kép-

viselni, mert az indulás előtt Gyimóthy Emma 
(edzője Kerekes Ágnes) pónija lesérült, így 
a küldöttség két tagja már csak az egyéni he-
lyezésekért lovagolhatott. Major Kíra Málna 
Davidával, Malaczkov Dóra pedig Campinó
val (mindketten a Dóra Lovas Klub lovasai, 
edzőjük e sorok szerzője) indult a 64 lovas 
között. Mindketten felülmúlták eddigi ered-
ményeiket, és a magyar díjlovaglás történe-
tének legmagasabb százalékait érték el.
És most vissza ennek a cikknek a címéhez: 
Uramisten...
Kíra a csapatversenyszámban 69,257%-
kal minden idők legjobb magyar eredmé-
nyét lovagolta. Míg pár éve ez még bőven 
elég lett volna a tizennyolcas döntőbe ju-
táshoz, hogy ezzel a zenés kűr Európa-
bajnoki címéért lovagoljon, most csak a 
középmezőnyben lehetett maradni, ugyan-
is már az első versenyszámban huszonhe-
ten lovagoltak 70% felett!

Az egyéni versenyszámban mindkét lá-
nyunk átlépte a 68%-ot. Dóra Arie Yom-
Tov pónijával, Campinóval 68,297%-ot, 
míg Kíra 68,108%-ot ért el. Hiába lovagol-
ták azonban a valaha volt legjobb ma-
gyar póni díjlovas százalékokat az „egyé-
niért”, a díjlovasvilág fejlődése borzasztó-
an felgyorsult: míg pár éve ezek az ered-
mények a döntőbe juttatták volna őket, 
addig most az első húszba sem lehetett 
bejutni ezzel. Ahogyan a csapatverseny-
számban, úgy az egyéniben is huszonhe-
ten lovagoltak 70% felett. És elmondha-
tom, mint szemtanú, hogy nem a bírók let-
tek engedékenyebbek, hanem valóban hi-
bátlan és pontos lovaglásokat láttunk. 
Még azt sem mondhatjuk, hogy minden 
póni hatalmas mozgással rendelkezne, de 
azt igen, hogy ezek a 16 év alatti lovasok 
felnőtteket megszégyenítő tudással és hig-
gadtsággal lovagolták programjaikat.
Gyakorlatilag a mezőny nagy része nem 
vétett feladathibát. Elengedetten és kön�-

nyedén hajtják végre a feladatokat, és 
mindezt borzasztó lendületesen. És ugyan-
ezt lehet elmondani a másik két szakág 
versenyeiről is.
Az elmúlt húsz év tapasztalata azt mutatja, 
hogy az elkövetkező olimpiákon komoly 
eséllyel találkozni fogunk ezekkel a lova-
sokkal (és nem csak azért, mert az egyéni 
versenyszámot és a kűrdöntőt is az auszt-
rál olimpikon lánya, Rose Oatley nyerte, 
igaz, német színekben).
És most újra vissza a címhez. Uramisten!
Az idei póni díjlovagló Európa-bajnoksá-
got közel annyi százalékkal nyerte Rose 
Oatley, mint a tokiói olimpiát honfitársa, 
Jessica von Bredow-Werndl, 82% felett az 
egyénit és 89% felett a zenés kűr döntőt. 
Sajnos igazat kell adnom a német csapat-
vezetőnek, aki azt mondta: „az olimpiára 
vezető út a nemzetközi póniversenyeken 
kezdődik”.

Pachl Péter

Uramisten...
Azt hiszem, csak ezt lehet mondani az idei strzegomi póni Európa-bajnokságról... Ebben az évben ismételten 
egyetlen helyszínen, Lengyelországban zajlott a három olimpiai szakágban versenyző póni kategóriás lovasok 
kontinensbajnoksága (a tavalyi évben a pandémia miatt csak a díjlovaglást rendezték meg, Pilisjászfalun). Húsz 
ország közel kétszáz lovasa találkozott itt, a magyar militarylovasok által már jól ismert helyszínen, Strzegomban. 
Magyarországot ismét a díjlovasok képviselték.

■ 1. Malaczkov Dóra és Campino ❙ 2. Major Kíra Málna Davidával és edzőjével, Pachl Péterrel ❙ 3. A lelkes magyar csapat
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